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Асистент виконроба, 30000 грн.
 

Киев,  28 марта 2025
 

Компания: Profinstall  (https://jobs.ua/company/id/1637282) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Строительство, архитектура, Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт! МИ КОМПАНІЯ PROFINSTALL знаходимось у бізнесі проєктування та монтажу інженерних мереж, а також
генерального підряду кваліфікаційно або інженерно складних об'єктів.

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КОМПАНІЮ НА НАШОМУ САЙТІ: profinstall.com.ua ТА НА НАШІЙ СТОРІНЦІ В ФЕЙСБУК:
facebook.com/profinstall.com.ua/

Ми талановита команда, що не зупиняється на досягнутому. Зараз у нашій команді монтажного відділу працює більше 40ка
різних фахівців, ми маємо власні монтажні бригади та об'єкти по всій Україні. ЧОМУ ВАРТО ПРИЄДНАТИСЬ ДО
PROFINSTALL:

Конкурентна висока заробітна плата на рівні 25000 — 30000 гривень. Ми завжди ставимо наші пропозиції заробітної
плати вище за середню на ринку праці, розуміючи важливість та внесок кожного фахівця у наш успіх;
Можливості для особистого та професійного зростання. Ми цінуємо розвиток та кваліфікацію та компенсуємо
ініційовані Вами курси та тренінги. Незалежно від того, чи Ви студент, який тільки розпочинає свій шлях у світі
професійної кар'єри, або досвідчений фахівець, Ви знайдете в нас відмінні можливості для розвитку;
Справді гнучкий графік роботи: 8-ми годинний з понеділка по п’ятницю, який Ви можете планувати самостійно
у межах роботи бізнес-центру;
Можливість працювати в одному з наших офісів: Київ, Харків, Львів. Офіс в м. Київ: метро Лук’янівська.
Офіційне працевлаштування та оплачувана відпустка, лікарняні.
Корпоративний автомобіль або компенсацію за використання свого авто.
Участь у цікавих інженерних проєктах у промисловості та медицині.

ЩО БУДЕ ВХОДИТИ У ВАШІ ЗАДАЧІ:

Ведення дозвільної і виконавчої документації;
Контроль виконання заявок відділу постачання;
Контроль залишків матеріалів;
Контроль обсягів робіт.

У ВАС ВСЕ ВИЙДЕ ЯКЩО ВИ МАЄТЕ:

Досвід роботи в будівельних компаніях;
Досвід у виконанні робіт з вентиляції, кондиціювання та опалення буде перевагою;
Ви розумієте та читаєте проєктну документацію;
Маєте водійське посвідчення та досвід водіння.

Якщо Ви готові до нового етапу, надсилайте своє резюме. Будемо раді побачити, як ми зможемо зробити щось
велике разом!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 337-39-53
 
 

Контактное лицо: Менеджерзперсоналу
 

Сайт: http://profinstall.com.ua/
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